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Leistung 130 KW / 177 PS

km Stand 15400 km

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d

Basisfahrzeug VW Crafter

Motordetails 2,0 l TDI

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 684 cm

Gesamtbreite 204 cm

Höhe 286 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 3389 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3850 kg

Zuladung 461 kg

Sitze mit Gurt 2

Radstand 4490 cm

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 6

Kühlschrankvolumen 90.00 l

Wasservorrat 100 l

Abwassertankvolumen 90 l

Ladegerät 25.00 A

Polster Serie

Steckdosen 230V 6

Steckdosen 12V 2

TÜV neu

Einzelbett
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g – VW Crafter 2,0 l TDI , Euro 6d-FINAL, 1.968 ccm, 130 kW / 177 PS mit 8-Gang-Automatikgetriebe

– Umfangreiche Serienausstattung bestehend aus: Chassis: VW Crafter Flachboden- Chassis— Felgen: Leicht-
metallräder ”Lismore” 6,5 J x 17, in Silber — Basisfahrzeug: ABS Antiblockiersystem, Außenspiegel, elektrisch
verstell-, beheiz- und anklappbar, Fahrerassistenz-Paket 2 (inkl. automatischer Distanzregelung ACC bis 160 km/
h mit Geschwindigkeitsbegrenzer, Multifunktions-Lenkrad (3 Speichen), Multifunktionsanzeige ”Plus”, Müdig-
keitserkennung, Spurhalteassistent ”Lane Assist” und Umfeldbeobachtungssys, Beheizbare Scheibenwaschdüsen
vorn und Waschwasserstandanzeige, Bordcomputer, Bremsbelagverschleißanlage, Bremsbelagverschleißanlage,
Berganfahrassistent mit Bergabfahrhilfe, Elektronisches Stabilisierungsprogramm und ABS, Fahrer- und Beifah-
rerairbag, Fensterheber, elektrisch, Tempomat , Zentralverriegelung mit Fernbedienung, Wegfahrsperre, elektro-
nisch, Dieseltank, 75 Liter, Licht-und-Sicht-Paket (inkl. Fernlichtregulierung ”Light Assist”, Scheibenwischer-
Intervallschaltung mit Licht- und Regensensor, Tagfahrlicht mit Fahrlichtschaltung (automatisch), ”Leaving
home”-Funktion und manueller ”Coming home”-Funktion), Superhochdach aus GFK, in Wagenfarbe lackiert,
Radioantenne im Dachbereich (DAB), Reifendruckkontrollsystem, Reifenreparaturset, Ladebooster 25 A, Lenkrad
mit Bedienelementen, Schmutzfänger, vorne, Stoßfänger vorne in Wagenfarbe lackiert, Trittstufenbeleuchtung
vorne, Warndreieck und Verbandkasten, Automatikgetriebe, 8-Gang, Klimaanlage, manuell mit Pollenfilter im
Fahrerhaus — Fahrerhaus: Fahrer- und Beifahrersitz mit Armlehnen ?CaptainŽs Chair?, dreh- und höhenver-
stellbar, Sitzheizung für Fahrer- und Beifahrersitz, Cupholder, USB-Ladesteckdose, Verbundglas-Frontscheibe in
Wärmeschutzverglasung, Fahrer- und Beifahrersitz mit Wohnraumstoff bezogen, Allwetterfußmatten im Fahrer-
haus aus Gummi, Verdunkelungssystem REMIS für Front- und Seitenscheiben im Fahrerhaus — Designvarianten:
Lackierung Weiß, Kühlergrill und Scheinwerferblenden Schwarz, Kühlerschutzgitter lackiert (mit drei Chromlei-
sten), Stoßfänger vorne in Grau mit lackierter Blende in Wagenfarbe — Fenster: Rahmenfenster, ausstellbar,
doppelt verglast und getönt, Kombikassetten mit Verdunkelungs- und Insektenschutzplissee, für alle Fenster —
Aufbau: Dämmung, hergestellt aus bis zu 60 % recycelten Fasern, GFK-Innenboden mit XPS-Wärmedämmung,
Dachhaube REMIS, 700 x 450 mm, mit Verdunkelungs- und Insektenschutzplissee im Wohnraum, Aufbau:
Dachhaube REMIS, 700 x 450 mm, mit Verdunkelungsund Insektenschutzplissee im Schlafbereich, Insekten-
schutzplissee für Schiebetür, Einstiegsstufe, elektrisch ausfahrbar, Breite 550 mm, Wasserablauf über Schiebetür
mit LED-Einstiegsleuchte, Gasflaschenauszug, passend für 2 x 11-kg-Flaschen, Staufach im Boden, Schiebetür
mit Fenster und Ablagefächern, Zurrösen im Stauraum, Winterbelüftung für Sitzgruppe, Stauschränke und Bet-
ten — Wohnraum: Hängeschränke mit viel Stauraum, Kleiderschrank — Möbeldekor: Uni Black / Nussbaum —
Küche: Kühlschrank DOMETIC, 90 Liter, mit Doppelanschlag, Kompressortechnik, Kocher-Spüle-Kombination
aus Edelstahl mit 2-Flammkocher, elektrischer Zündung, versenkbarer Armatur und zweiteiliger Glasabdeckung,
Schubladen in Komfortgröße mit Vollauszug, Besteckeinsatz, Küchensteckdose — Schlafen: Einzelbetten, Lat-
tenrostsystem GOODSIDE®, klappbar inkl. Kaltschaummatratzen, mehrteilig, Lichtschalter im Schlafbereich
— Bad: Kompaktwaschraum mit integrierter Dusche, Drehtoilette THETFORD, Vorhängefenster in Milchgla-
soptik, ausstellbar, Spiegelschrank —Multimedia: Notrufsystem eCall für ”Composition Audio”, vorbereitet für
WeConnect, Radio VW ”Composition Colour” mit TFT-Display, 4 Lautsprechern, 2 USB-Schnittstellen (Typ
C), Handschuhfach mit abschließbarer Klappe, Car-Net App- Connect und Mobiltelefon-Schnittstelle, Rückfahr-
kamera ”Rear View” — Smart Home: HOBBY CONNECT, Steuerung für Bordtechnik über Hobby-Bedienpanel
und Bluetooth per App — Heizung / Klima: Heizung TRUMA Combi 6 inkl. 10-Liter- Warmwasseraufbereitung
und Frostwächterventil, LCDBedienpanel TRUMA Combi CP Plus)

– Anbaumarkise THULE OMNISTOR in Schwarz, Breite 350 cm

– Auflastung auf 3.850 kg, ohne technische Änderung

– Zulassung für 4 Personen

– Gasdruckregler TRUMA DuoControl inkl. Umschaltautomatik, Crash-Sensor, Eis-Ex und Gasfilter

– Fernanzeige für Gasdruckregler TRUMA DuoControl

– Anhängekupplung SAWIKO, abnehmbar

Alle Angaben lt. Hersteller bzw. Fahrzeugschein. Inzahlungnahme, günstige Finanzierung sowie Garantieverlänge-
rung möglich.

Irrtum und Zwischenverkauf ausdrücklich vorbehalten!

Vereinbaren Sie zur Besichtigung und unverbindlicher Angebotserstellung für Ihr Wunschfahrzeug am
besten gleich einen Termin mit uns:

Telefon: 04422-506870 oder senden Sie uns Ihren Terminwunsch an: info@freizeitmobile-sande.de

Unserer Familienbetrieb in zweiter Generation bietet Ihnen mit unseren Vertragsmarken ADRIA, CAR-
THAGO, CARADO, CROSSCAMP, HOBBY, MALIBU, HANNES CAMPER & SUN LIVING ein breites
Angebot an Fahrzeugen in jeder Größe und Preisklasse.
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Auf über 10.000qm Ausstellungsfläche stehen für Sie immer etwa 80 Fahrzeuge zur Besichtigung bereit,
kommen Sie uns besuchen! Mehr Infos zu uns bekommen Sie unter www.freizeitmobile-sande.de.
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g • Fernlichtassistent, Spurhalteassistent, Regensensor, Servolenkung, Tempomat, Zentralverriegelung, Rußpartikel-

filter

• GFK-Dach, Markise

• Navigationssystem, Rückfahrkamera

• Lichtsensor

• Sitzheizung, Abstandsassistent, Radio, Radio DAB, WC
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r Freizeitmobile v.d. Kammer GmbH

Herr Timo von der Kammer
Huntestr. 1
26452 Sande

T 04422-991050

u 04422-5068729

k info@freizeitmobile-sande.de
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